
 

 

 

   

ATA DA 594.ª SESSÃO ORDINÁRIA DE 17 DE OUTUBRO DE 2022 

 

   

PRESIDENTE – CLÓVIS ANTONIO LOPES 

 

1. ª SECRETÁRIA – TEREZINHA APARECIDA DE MATOS VASCONCELOS 

 

2.ª SECRETÁRIA – GISELI MORAES 

 

Aos 17 (dezessete) dias do mês de Outubro do ano de dois mil e vinte e dois, na sede da Câmara 
Municipal de Tupi Paulista, realizou-se a 594.ª Sessão Ordinária. Às 20:00 horas assumiu a 
Presidência dos trabalhos o Presidente Clóvis Antonio Lopes, ladeado pelos Vereadores 
Terezinha Aparecida de Matos Vasconcelos, 1ª Secretária e Giseli Moraes, 2.ª Secretária. Feita a 
chamada responderam presente os seguintes Vereadores: Adenilson Gonçalves Bueno, Joana 
Aparecida Ramos Garcia Grava, Joisiany Ceber Anselmi, José Silveira, Laércio Leandro da Silva 
e Nelson Antonio de Freitas Junior.  Foi feita a leitura de um trecho da Bíblia Sagrada. Foi posta 

em votação e aprovada por unanimidade a Ata da Sessão Ordinária de 10 de Outubro de 2022. 
Em seguida foi feita a leitura do ofício N.º 290/2022  da Prefeitura Municipal de Tupi Paulista 
em resposta ao Requerimento N.º135/2022 de autoria da Vereadora Terezinha Aparecida de 
Matos Vasconcelos. A seguir passou-se para a apreciação dos Requerimentos. Após a leitura foi 
posto em discussão e ninguém se manifestando a respeito foram aprovados por unanimidade os 
seguintes Requerimentos: N.º 140/2022 de autoria do Vereador Laércio Leandro da Silva 
solicitando ao Senhor Prefeito Municipal Dr. Alexandre Tassoni Antonio informações sobre 

quem é o proprietário do terreno ao fundo da Cooperativa Cacretupi e que providências a 
Prefeitura já tomou e/ou está tomando para resolver a situação do terreno citado que está com 
mato alto e em situação de abandono; N.º 141/2022 de autoria da Vereadora Joana Aparecida 
Ramos Garcia Grava subscrito pelos Vereadores Adenilson Gonçalves Bueno, Clóvis Antônio 
Lopes, Giseli Moraes, Joisiany Ceber Anselmi, José Silveira, Laércio Leandro da Silva, Nelson 
Antonio de Freitas Junior e Terezinha Aparecida de Matos Vasconcelos, congratulando e 
aplaudindo a Regina Academia pelas expressivas conquistas no “Prudente em Danças 2022” 
realizado no dia 8 (oito) de outubro de 2022 (dois mil e vinte e dois); N.º 142/2022 de autoria do 

Vereador Laércio Leandro da Silva, solicitando informações sobre a Lei nº 4.123/2022 que abriu 
crédito suplementar para  “Aquisição de Motobombas Submersíveis para manutenção dos Poços 
Artesianos”. Em seguida passou-se para apreciação das Indicações. Após a leitura foram 
encaminhadas ao Poder Executivo Municipal as seguintes Indicações: N.º 165/2022, de autoria 
da Vereadora Giseli Moraes indicando ao Senhor Prefeito Municipal a necessidade urgente da 
pintura da sinalização de trânsito do solo da Estrada Vicinal que liga Tupi Paulista à Dracena via 
Distrito Oásis; N.º 166/2022, de autoria do Vereador Adenilson Gonçalves Bueno, indicando ao 

Senhor Prefeito Municipal estudos para ser feita a manutenção da pavimentação asfáltica das 
Ruas: Nacin Soubhie, altura do n.º 72 e Do Evangelho Quadrangular, altura do n.º 57; N.º 
167/2022, de autoria da Vereadora Joana Aparecida Ramos Garcia Grava, indicando ao Senhor 
Prefeito Municipal a instalação de uma farmácia no ESF II “Dr. José Esteves Martins Andrade”; 
N.º 168/2022, de autoria da Vereadora Joisiany Ceber Anselmi, indicando ao Senhor Prefeito 
Municipal estudos para a implantação da equoterapia para auxílio no tratamento de pessoas com 
necessidades especiais e processos de reabilitação física. Ato contínuo passou-se para a palavra 



 

 

 

Livre no Expediente. Fizeram o uso da palavra os Vereadores: Joana Aparecida Ramos Garcia 
Grava, Joisiany Ceber Anselmi, Terezinha Aparecida de Matos Vasconcelos e Nelson Antonio 
de Freitas Junior cujos pronunciamentos encontram-se gravados nos anais deste Legislativo.  A 
seguir passou-se para a Ordem do Dia e não havendo matéria para Discussão e Votação passou-
se para a Explicação Pessoal, e ninguém desejando fazer o uso da palavra o Senhor Presidente 
comunicou aos Senhores Vereadores que a próxima Sessão Ordinária será realizada no dia 24 de 

outubro de 2022 às 20:00 horas. Nada mais havendo a tratar o mesmo declarou encerrada a 
presente sessão da qual foi lavrada esta Ata, que depois de achada conforme será assinada.    
           

 

 

Clóvis Antonio Lopes - Presidente  

 

Terezinha Aparecida de Matos Vasconcelos - 1.ª Secretária 

 

Giseli Moraes - 2.ª Secretária 
 
Roselaine Barca - Coordenador Administrativo 


